
Πολλαπλασιάζω  
με το 7. 

Ανεβαίνω 7 - 7 μέχρι το 70. 
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Συμπληρώνω τον πίνακα πολλαπλασιασμού. 

Συμπληρώνω τον πίνακα. 
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Απαντώ στις ερωτήσεις. 

Λύνω το πρόβλημα. 

ΛΥΣΗ: 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

 Πόσες μέρες έχουν: 

2 εβδομάδες;   Χ  =  

       

4 εβδομάδες;   Χ  =  

       

8 εβδομάδες;   Χ  =  

3 εβδομάδες;   Χ  =  

       

6 εβδομάδες;   Χ  =  

       

9 εβδομάδες;   Χ  =  

5 εβδομάδες;   Χ  =  

       

10 εβδομάδες;   Χ  =  

Ο παππούς έδωσε 7 ευρώ σε κάθε ένα από τα 3 

εγγονάκ ια  του .  Πόσα ευρώ τους έδωσε συνολικά ; 

Ξέρω πόσα ευρώ έδωσε στο 1 παιδί (7 ευρώ) και 
ψάχνω πόσα έδωσε στα 3 παιδιά (στα πολλά). 

Θα κάνω π ο λ λ α π λ α σ ι α σ μ ό. 

ΣΚΕΨΗ: 


